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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 22 september 2022.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Jean-Paul Algoet, 
Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van Ooteghem, 
Jeroen Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle 
Vereecke, Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke, Severijn 
Werbrouck, Tom Leece, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Fanny Decock, raadslid 
Geert Veldeman, raadslid 

Voorwerp Gemeentelijk basisonderwijs - opheffen bestaand 
schoolreglement en goedkeuren nieuw schoolreglement

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikel 40 §3 en artikel 41, tweede lid, 2° van het decreet over het lokaal bestuur van 22 
december 2017 en latere wijzigingen.
Artikel 37 bis §2, 20, 13, 27 bis §2, 14/0, 14/1,53 en 11 quater §3 en §4 van het decreet 
basisonderwijs van 25 februari 1997 en latere wijzigingen.

Feiten, context en argumentatie

Een schoolbestuur moet voor elk van zijn basisscholen een schoolreglement opstellen dat 
de betrekkingen tussen het schoolbestuur en de ouders en de leerlingen regelt.
Meer specifieke afspraken worden door het college van burgemeester en schepenen, na 
overleg in de schoolraad, opgenomen in de afsprakennota.
Het schoolreglement gewoon basisonderwijs en de afsprakennota worden bij elke 
inschrijving van een leerling, en nadien bij elke wijziging, ter beschikking gesteld (op 
papier of via een elektronische drager) aan de ouders, die ondertekenen voor akkoord.
 
Het huidige schoolreglement, goedgekeurd in de gemeenteraad van 28 oktober 2021, is 
aan actualisatie toe wegens gewijzigde regelgeving en het is ook noodzakelijk om 
sommige artikelen te verduidelijken en/of te verfijnen (gewijzigde contactgegevens 
e.d.m.).
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Een wijziging van het schoolreglement kan ten vroegste uitwerking hebben in het 
daaropvolgende schooljaar, tenzij die wijziging het rechtstreekse gevolg is van nieuwe 
regelgeving.
Het model schoolreglement van de Onderwijsvereniging van de Steden en Gemeenten 
(OVSG) dient als basis voor het schoolreglement gewoon basisonderwijs.
De beslissing voldoet aan de voorwaarden vermeld in art. 21 van het decreet van 2 april 
2004 betreffende participatie op school en de Vlaamse Onderwijsraad. Op 7 juni 2022 
vond het overleg in de schoolraad plaats (het verslag met alle standpunten is opgenomen 
als bijlage) en het gemeentebestuur volgt het resultaat.

Verwijzingen

Gemeenteraadsbeslissing van 28 oktober 2021 houdende "Gemeentelijk basisonderwijs - 
opheffen bestaand schoolreglement en goedkeuren nieuw schoolreglement". 
Aanpassingen schoolreglement.
Ontwerp nieuw schoolreglement.
Verslag schoolraad van 7 juni 2022.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
Het bestaande schoolreglement gewoon basisonderwijs, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 28 oktober 2021, wordt opgeheven.
 
Artikel 2
Het nieuwe schoolreglement wordt goedgekeurd.
 
Artikel 3
Het schoolreglement in bijlage maakt integraal deel uit van het besluit.
 
Artikel 4
De meer specifieke regels en afspraken worden door het college van burgemeester en 
schepen opgenomen in de afsprakennota.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester
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Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


